

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ΑΙΜΟΔΟΤΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

Το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.) που αντιπροσωπεύεται από το Κέντρο Αίματος Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ και τις Υπηρεσίες Αιμοδοσίας των Νοσοκομείων ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ, ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ, ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ και Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ, σε συνδιοργάνωση με τον Δήμο Θεσσαλονίκης, έχουν προγραμματίσει μία σειρά εκδηλώσεων στην πόλη της Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή αιμοδότη.

**Η εναρκτήρια εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 4 Ιουνίου 2018, ώρα 19.00, στον χώρο του Δημαρχιακού μεγάρου** που θα στολιστεί συμβολικά στο χρώμα του αίματος. Στην εκδήλωση που περιλαμβάνει σύντομα θεατρικά δρώμενα, συμμετέχει η Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης και δίνουν δυναμικό παρόν μοτοσυκλετιστές της Μ.Ε.Ν.Θ. και μαθητές του 18<sup>ου</sup> και 28<sup>ου</sup> ΓΕΛ Θεσσαλονίκης. Οι μοτοσυκλετιστές θα πραγματοποιήσουν πορεία σε κεντρικούς δρόμους της πόλης επί 20 περίπου λεπτά, μεταφέροντας το μήνυμα «Δώσε αίμα-Μοιράσου τη ζωή».

**Το Σάββατο 9 Ιουνίου, ώρα 13.00, θα γίνει φιλικός αγώνας μπάσκετ** μεταξύ των ομάδων του Συνδέσμου Βετεράνων καλαθοσφαιριστών Θεσσαλονίκης και του Δήμου Θεσσαλονίκης, στο κλειστό Γυμναστήριο της Μ.Ε.Ν.Τ. (Κανάρη 77).

**Το βράδυ του Σαββάτου 9 Ιουνίου, ώρα 19.00, θα πραγματοποιηθεί στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο, τελετή βράβευσης εθελοντών αιμοδοτών**, με σύντομη ομιλία της προέδρου του Ε.ΚΕ.Α., με συμμετοχή της παιδικής χορωδίας των εκπαιδευτηρίων ΕΛΠΙΔΑ, του συνόλου εγχόρδων ΡΟΤΟΝΤΑ, της χορωδίας του 18<sup>ου</sup> και 28<sup>ου</sup> ΓΕΛ και με βραβεύσεις εθελοντών αιμοδοτών καθεμιάς από τις πέντε Υπηρεσίες Αιμοδοσίας.

**Την Κυριακή, 10 Ιουνίου, ώρα 19.30, θα πραγματοποιηθεί στη Νέα Παραλία, στις ομπρέλες του Ζογγολόπουλου, συμβολική σκυταλοδρομία** με συμμετοχή της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου Θεσσαλονίκης και εν συνεχεία μουσικοχορευτικό πρόγραμμα παραδοσιακής μουσικής, ενώ παράλληλα θα μοιράζεται ενημερωτικό υλικό για την εθελοντική αιμοδοσία.

**Από 5 έως και 8 Ιουνίου, συνεργεία όλων των Υπηρεσιών Αιμοδοσίας θα εναλλάσσονται, για πραγματοποίηση αιμοληψιών με την Κινητή Μονάδα Αιμοδοσίας.**

Τρίτη, 5 Ιουνίου, στην Πλατεία Αριστοτέλους, 9.00 – 14.00 και 17.00 – 21.00

Τετάρτη, 6 Ιουνίου, στον Δήμο Αμπελοκήπων 9.00-14.00 και στον Δήμο Καλαμαριάς 17.00 - 21.00

Πέμπτη, 7 Ιουνίου, στον Δήμο Ευόσμου 9.00 - 14.00 και στον Δήμο Πυλαίας 17.00 - 21.00

Παρασκευή, 8 Ιουνίου, στον Δήμο Θέρμης 9.00 – 14.00 και στον Δήμο Παύλου Μελά 17.00 - 21.00

**Η είσοδος στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο για την κεντρική εορταστική εκδήλωση το Σάββατο 9 Ιουνίου και η παρακολούθηση όλων των υπολοίπων εκδηλώσεων, είναι ελεύθερη.**